Série 1

(1) 460 +~ 10 =
(2) Ecrire une fraction correspondant

a la partie colorée :

(3) Convertis 3 km en m.
(4) Les droites tracées semblent-elles
étre des axes de symétrie ?



Série 2

(1) 51 + 100 =
(2) Ecrire une fraction correspondant

a la partie colorée :

(3) Convertis 7 m en dm.
(4) Les droites tracées semblent-elles

étre des axes de symétrie ?




Série 3

(1) 72,3 + 10 =
(2) Ecrire une fraction correspondant

a la partie colorée :

(3) Convertis 60 dm en m.
(4) Combien d’axes de symétrie

apparents ?




Série 4

(1) 320 + 100 =
(2) Ecrire une fraction correspondant

a la partie colorée :

EEPPEPT [ 11

(3) Convertis 2 m en cm.
(4) Combien d’axes de symétrie

posséde un rectangle ?
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